



వార మిత్ర

బుధవారం, ఫిబ్రవరి 28, 2024 తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-



తెలంగాణ రాష్ట్రానికి ప్రధాని మోదీ

తెలంగాణలో ఎన్నికల ప్రచారానికి శంఖారావం రెండు రోజుల పర్యటనకు షెడ్యూల్ భారూ మార్చి 4, 5 తేదీల్లో ఆదిలాబాద్, సంగారెడ్డిలో పలు ప్రాజెక్టులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు 4న రాత్రి హైదరాబాద్‌లో బస

2లో

లిక్కర్ కేసు: కవిత ఈడీ కేసు విచారణ సుప్రీం కోర్టులో మళ్లీ వాయిదా

ఢిల్లీ: లిక్కర్ పాలీసీ కేసుకు సంబంధించి.. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత సుప్రీం కోర్టులో వేసిన పిటిషన్‌పై విచారణ మళ్లీ వాయిదా పడింది. ఈడీ తనకు జారీ చేసిన సమన్లును రద్దు చేయాలంటూ ఆమె సుప్రీం కోర్టును ఆశ్రయించిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే బుధవారం పిటిషన్‌పై విచారణ జరగాల్సి ఉండగా.. తగినంత సమయం లేకపోవడంతో మరో తేదీన విచారణను కోర్టు తెలిపింది. లిక్కర్ కేసులో ఈడీ తనకు జారీ చేసిన సమన్లు రద్దు చేయాలని.. తనపై ఎలాంటి



బలవంతపు (అరెస్ట్ లాంటి) చర్యలు ఈడీ తీసుకోకుండా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని ఆమె పిటిషన్ వేచారు. దీనిని జస్టిస్ బేలా ఎం.త్రివేది, జస్టిస్ పంకజ్ మిట్టల్ ధర్మాసనం ఇవాళ విచారణ జరపాల్సి ఉంది. అయితే తగినంత టైం లేకపోవడంతో.. వచ్చే నెల 13వ తేదీకి తదుపరి విచారణ వాయిదా వేస్తున్నట్లు తెలిపింది. మధ్యం కేసులో ఎన్ఫోర్స్‌మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) నోటీసులపై ఎమ్మెల్యే కవిత కిందటి ఏడాది సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. ఒక మహిళను విచారించేందుకు ఈడీ కార్యాలయానికి పిలవడంపై ఆమె పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.

ఒక మహిళను విచారించేందుకు ఈడీ కార్యాలయానికి పిలవడంపై ఆమె పిటిషన్ దాఖలు చేశారు.

మొగా హెచ్ఎండీపి!

ఆర్ఆర్ఆర్ వరకు హైదరాబాద్ మహానగరాభివృద్ధి సంస్థ విస్తరణ



2లో

ఆ కుట్రలను తిప్పికొట్టాలి

కాళేశ్వరంపై బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు మాజీ మంత్రి తేజీఆర్ పిలుపు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఓట్ల కోసమే బీఆర్ఎస్‌ను బద్దం చేస్తున్నారు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు వాస్తవాలపై కరపత్రం విడుదల

ఓఆర్ఆర్ - ఆర్ఆర్ఆర్ మధ్య ప్రాంతాలను హెచ్ఎండీపి పరిధిలోకి తీసుకురావాలన్న సీఎం రెండు రింగ్ రోడ్లను అనుసంధానిస్తూ రేడియల్ రోడ్లు ఓఆర్ఆర్లోపు ప్రాంతం, ఆర్ఆర్ఆర్ లోపు ప్రాంతం రెండు వేర్వేరు యూనిట్లుగా అభివృద్ధి ప్రణాళికలు సిటీతో పాటు శివారు మున్సిపాలిటీల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రాధాన్యత మాస్టర్ ప్లాన్ - 2050కి అనుగుణంగా విజన్ డాక్యుమెంట్‌కు రూపకల్పన అధికారులకు సీఎం రేవంత్ ఆదేశం



హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ మహానగరాభివృద్ధి సంస్థ (హెచ్ఎండీపి)ను రీజినల్ రింగ్ రోడ్లు(ఆర్ఆర్ఆర్) వరకు విస్తరించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. దీంతో ప్రస్తుతం ఏడు జిల్లాల్లో ఏడువేల చదరపు కిలోమీటర్ల మేర విస్తరించి ఉన్న హెచ్ఎండీపి సుమారు పదివేల చదరపు కిలోమీటర్ల మేరకు విస్తరించే అవకాశం ఉంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి బుధవారం సచివాలయంలో పురపాలక శాఖ, హెచ్ఎండీపి ఉన్నతాధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్లు (ఓఆర్ఆర్) నుంచి కొత్తగా రానున్న ఆర్ఆర్ఆర్ మధ్య ఉండే ప్రాంతాలను

హెచ్ఎండీపి పరిధిలోకి తీసుకుని రావాలని ఆదేశించారు. రెండు రింగ్ రోడ్లను అనుసంధానించేలా రేడియల్ రోడ్ల నిర్మాణానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని చెప్పారు. ఓఆర్ఆర్ లోపు ఉన్న ప్రాంతాన్ని ఒక యూనిట్‌గా, ఆర్ఆర్ఆర్ లోపు ఉన్న ప్రాంతాన్ని మరో యూనిట్‌గా తీసుకుని అభివృద్ధి ప్రణాళికలు రూపొందించాలని స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే అభివృద్ధి చెందిన సిటీతో పాటు కొత్తగా విస్తరిస్తున్న శివారు మున్సిపాలిటీల్లో అవసరమైన మౌలిక వసతుల కల్పనకు అత్యధిక ప్రాధాన్యతనివ్వాలని

(మగతా 2వ పేజీలో)



బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ రెండూ అణగారిన కుటుంబ పాలన పాల్టీలే

విజయ సంకల్ప యాత్ర సభలో కేంద్ర మంత్రి కిషన్‌రెడ్డి

2లో

రాష్ట్రంలో పెరిగిన ఉష్ణోగ్రతలు

2లో



2లో

నేడు కొత్త డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్! పాత నోటిఫికేషన్‌ను రద్దు చేసిన పాఠశాల విద్యార్థులు

తప్పు కప్పించుకోవడానికే బీఆర్ఎస్ జమ్మిక్కులు: మంత్రి ఉత్తమ్

హైదరాబాద్: కమిషన్ కోసమే ప్రాజెక్టులు గత ప్రభుత్వంలో కట్టారంటూ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్‌రెడ్డి విమర్శించారు. హైదరాబాద్ జలసాధలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఇంకా ప్రాజెక్టు పూర్తి కావడానికి 1లక్ష 47 వేల కోట్లు కావాలన్నారు. కాళేశ్వరంలో 25 వేల కోట్ల పనులు ఎలాంటి డీపీఆర్ లేకుండా పనులు అలాంటి చేశారని దుయ్యబట్టారు. బీఆర్ఎస్ తన తప్పును కప్పిపుచ్చుకోవడానికి జమ్మిక్కులు చేస్తోంది. బీఆర్ఎస్ నేతలు మేడిగడ్డపై నిజాలు చెప్పకుండా.. తప్పులు ప్రచారం చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ నిర్లక్ష్యం వల్లనే మేడిగడ్డ పూర్తిగా నాశనం అయ్యింది. బీఆర్ఎస్ ఉచిత సలహాలు ఇవ్వడం హాస్యాస్పదంగా ఉంది. మేడిగడ్డను ఎన్డీఎన్‌వికు అప్పగించామని, నివేదిక

(మగతా 2వ పేజీలో)



భువనగిరి కాంగ్రెస్ టికెట్... ఆ నలుగురిలో ఎవరికో?!

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పై ఇద్దరి ఆశలు కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ పై మరో ఇద్దరి ఆశలు
- నలుగురిలో కాంగ్రెస్ అభిప్రాయం ఎవరి వైపు మొగ్గు చూపినో??



యదాద్రి, వార్త మిర్చర్ ప్రతినధి

భువనగిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థులుగా పోటీ చేయడానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ టికెట్ నలుగురు ముఖ్య నేతల్లో ఎవరికి లభిస్తుందో నన్నది ఇప్పుడు సర్వత్రా ఆసక్తికరంగా మారింది. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి సన్నిహితులైన ఇద్దరు నాయకులు టికెట్ కోసం తీవ్ర ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ లో ఎన్నో ఏళ్లుగా పని చేస్తూ, అవకాశం కోసం ఒకరు

నల్గొండ కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ పై నమ్మకంతో ఇద్దరు, భువనగిరి లోక్ సభ అభ్యర్థిగా అవకాశాల కోసం విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తున్న నాయకులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, చలమల్ల కృష్ణారెడ్డి, కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ మద్దతుతో కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సతీమణి కోమటిరెడ్డి లక్ష్మి, యువ నేత కోమటిరెడ్డి డా: సూర్య వవన్ రెడ్డి భువనగిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థిగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ నలుగురు లో ఎవరికి భువనగిరి లోక్ సభ స్థానం లభిస్తుందో చూడాలి మరి .



బదిలీపై వెళ్లిన ఎంపిడిడి జ్యోతిలక్ష్మిని సన్మానించిన జర్నలిస్టులు

మిర్యాలగూడ, ఫిబ్రవరి 28:- (వార్త మిర్చర్) మిర్యాలగూడ నుండి సంగారెడ్డి జిల్లా కొండాపూర్ మండలానికి బదిలీ అయిన ఎంపిడిడి గార్లపాటి జ్యోతిలక్ష్మిని మిర్యాలగూడ జర్నలిస్టులు బుధవారం సాయంత్రం ఘనంగా సన్మానించారు. ఆమెకు శాలువ కప్పి జ్ఞాపి కను అందజేశారు. ఈ బదిలీ ఉద్యోగంలో ఉన్న వారికి సహజమని జర్నలిస్టులు అన్నారు. నూతన మండలంలో అందరి మన్ననలు పొందాలని వారన్నారు. జర్నలి స్టులు ఖాజా హామీదుద్దీన్, రంగా శ్రీనివాస్, ఎం.డి.అస్తాం, జివెంకన్న, రాంప్రసాద్, బొంగారాల మట్టయ్య, మంద సైదులు, మహేష్, వాగరాజు, అరుణ్ కుమార్, నాగేందర్ అన్నారు.



బీఎస్సీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్తో కలిసి సినిమాను తిలకించిన వేముల హరిబాబు ఏర్పూల నాగరాజు నవీన్ కుమార్ గుంగురు అశోక్

ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పై ఉన్న అభిమానంతో ఒక సోను ఉచితంగా ప్రజలకు చూపించి అభిమానం చాటుకున్న అభిమానులు సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 28... ప్రవీణ్ ఐపీఎస్ అనే సినిమా ఒక షో ను వైజయంతి థియేటర్ లో కొనుగోలు చేసి ఉచితంగా ప్రజలకు చూపించిన ఆర్ఎస్ అభిమానులు ఏముల హరి బాబు, ఏర్పూల నాగరాజు, కొమ్మగల్ల నవీన్ కుమార్, గుంగురు అశోక్ షో ని మొత్తం థియేటర్ దగ్గర కొనుక్కుని ఆ యొక్క షో టికెట్స్ ని ప్రజల కు, విద్యార్థులకి, వివిధ నాయకులకు ఉచితంగా ఇచ్చి ప్రవీణ్ ఐపీఎస్ అనే సినిమా ని చూపించారు. ఈ సినిమా లోవిద్వ ఎంత ముఖ్యం మో కస్తపడి చూపుకోని ఉన్నత స్థానం కి చేరుకోవాలనే విషయం అవగాహనా కోసమే అందరికి ఈ సినిమా ఉచితంగా చూపుస్తున్నామని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికంగా ఉన్న అంబేద్కర్ విగ్రహానికి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ నివాళులర్పించారు.



మనిషిని చీకటి నుండి వెలుగులోకి నడిపించే సాధనమే సైన్

వలిగొండ వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 28 : నేటి విద్యార్థులే రేపటి సైంటిస్టులు అవుతారని గాంధీ గ్లోబల్ రాష్ట్ర కార్యకర్తల డాక్టర్ యానాల ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. వలిగొండ మండల కేంద్రంలోని గాయత్రి పాఠశాలలో దినోత్సవం సందర్భంగా పాఠశాల సైన్స్ ఉపాధ్యాయులకు సన్మాన కార్యక్రమం సందర్భంగా ఆయన హాజరై వారికి సన్మానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులను సైంటిస్టులుగా తయారు చేస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు ఆదేవిధంగా వారిని ఈ సందర్భంగా సన్మానిస్తున్నందుకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని కూడా వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సాంబశివపుడు కళ్యాణి చైతన్య సంఘ యూరాలజిస్ట్ వెంకట్ రెడ్డి ప్రిన్సిపల్ అనురాధ బిక్షపతి పడమటి మురళీధర్ రెడ్డి భీమిడి కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రగతి డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థుల విజయ దుందుభి

వలిగొండ వార్త మిర్చర్ ఫిబ్రవరి 28 : యదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండల కేంద్రంలోని కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మహాత్మా గాంధీ విశ్వవిద్యాలయ పరిధిలో జడీవల నిర్వహించిన డిగ్రీ I, III, V సీమ్ పరీక్ష ఫలితాలలో ప్రగతి డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు విశ్వవిద్యాలయ స్థాయిలో అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించడం జరిగింది. ఎం.డి ఆనియా బిజిడ్డి III సీమ్ (9.88), SK.అమీషా వి. సీమ్ బిజిడ్డి (9.6), ఎన్ కె.అస్మా బి.కామ్ III సీమ్ (8.96), కె.య్య తెజ బి.కామ్ I సీమ్ (8.64), ఎన్ కె.సఫూయర్ బిజిడ్డి I సీమ్(8.56) ,డి.అఖిల బి.కామ్ సెమ్ (8.3) ఎన్.అఖిల బి.కామ్ వి. సీమ్ (8.3), ఎం.డి.నమ్రీ న్ ఎంపిసిఎస్ (8.20) జిపిఎ పాయింట్స్ తో అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించడం జరిగిందని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ జి. శ్రీనివాసులు తెలియజేసి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థుల మెమెంటోలు ప్రధానం చేసి అభినందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఉపన్యాసకులు జి. ధనంజయ, జి. గిరిబాబు, ఇ.శ్రీశైలం ఆర్ ప్రభాకర్, కుమార్.డి.గోపి దయాకర్ రెడ్డి పి. జయసుధ, వి.ఉషా, కె. సరసిహా, పి.సరేందర్ రెడ్డి, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొనడం తదితరులు జరిగింది.

మానవాళి అభివృద్ధికి సైన్స్ ఎంతో దోహదం

లాద్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ సిద్ధాల బీరప్ప.. లాద్ పాఠశాలలో ఘనంగా సైన్స్ దినోత్సవం



బాలాపూర్ , వార్త మిర్చర్ : జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బదంగోట్ లోని లాడ్స్ హైస్కూల్ ప్రాంగణంలో విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన అనేక సైన్స్ నమూనాలు పలపురిని ఆకట్టుకున్నాయి. తరగతిలో సైన్స్ పాఠ్యాంశం ద్వారా అభ్యసించిన అంశాలను వివిధ ప్రదర్శనలతో వర్సింగ్ మోడల్స్ తయారుచేసి వారి పనితీరుపై విద్యార్థులు వివరణ ఇచ్చారు.



విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన ఇస్రో, చంద్రయాన్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు నమూనాలు అందరి దృష్టిని ఆకర్షించాయి. ఈ సైన్స్ ప్రదర్శనలో పాల్గొన్న లాడ్స్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ సిద్ధాల బీరప్ప, వైస్ చైర్మన్ బెర్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మానవాళి అభివృద్ధికి సైన్స్ ఎంతగానో దోహదపడిందని అటువంటి సైన్స్ పై విద్యార్థులంతా మక్కువ పెంచుకోవాలన్నారు. భవిష్యత్తులో సైంటిస్టులు, డాక్టర్లు, ఇంజనీర్లుగా ఎదుగుతున్న విద్యార్థుల మేధా కృషి ఆమోఘమన్నారు. విద్యార్థుల సైన్స్ ప్రదర్శనలను వారు ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విద్యార్థులను సహకరించిన ఉపాధ్యాయ బృందానికి హై స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ రామిడి సంతోష్, ఇన్స్పెక్టర్ రేఖ, డిన్ సంతోష్ అభినందించారు.

లాడ్ ఓలంపియాడ్ లో విజ్ఞాన ప్రదర్శన



బాలాపూర్, వార్త మిర్చర్ బదంగో పేట్ లోని లాడ్స్ ఒలంపియాడ్ స్కూల్ లో “ జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు వారి వారి మేధస్సుకు తగ్గట్టుగా విజ్ఞాన ప్రదర్శన చేశారు. భారతదేశ ఔన్నత్యాన్ని చాటుతూ, వాహనాల ప్రమాదాలను నివారించే టెక్నాలజీ, ఆహార అలవాట్లను చెప్పతూ సాగిన ప్రదర్శన చూపరులను ఆమితంగా ఆకర్షించింది. లాడ్స్ చైర్మన్ సిద్ధాల బీరప్ప, వైస్ చైర్మన్ బెర్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ “ విజ్ఞానం, వైజ్ఞానిక , సాంకేతిక సామర్థ్యం ప్రతి విద్యార్థికి అత్యంత అవశ్యకం అని విద్యార్థులందరూ విద్యలో రాణించాలి”ని కోరారు...లాడ్స్ డిన్ సతీష్ కుమార్ తో కలిసి లాడ్స్ ఒలంపియాడ్ ప్రిన్సిపాల్ బాసారు శ్రీనివాస్ రెడ్డి వైజ్ఞానిక , సాంకేతిక ప్రపంచంలో నిమగ్నమైన విద్యార్థులందరినీ అభినందించారు... ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్ పరీక్షల్లో నిమిషం నిబంధనను ఎత్తివేయాలని ఎస్ఎఫ్ఐ డిమాండ్

మిర్యాలగూడ, ఫిబ్రవరి 28:-(వార్తమిర్చర్) : నిమిషం నిబంధన తో విద్యార్థుల సంవత్సరం చదువులు బాదిదలో పోసిన పన్నీరు లా మారుతున్నాయని ఎస్ఎఫ్ఐ నల్గొండ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కుర్ల సైదా నాయక్ ఆరోపించారు. బుధవారం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇంటర్ విద్యార్థుల వట్ల నవతి తల్లి ప్రేమ చూపిస్తున్నారన్నారు. పేద మధ్యతరగతి విద్యార్థులు సంవత్సరంపాటు ఎంతో కష్టపడి చదివి చివరి క్షణంలో నిమిషం నిబంధన వల్ల నల్గొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా మిర్యాలగూడ, దేవరకొండ కోన్సె ప్రాంతాలలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పరీక్షలకు దూరమయ్యారు. ఉచిత బస్సు సౌకర్యంతో గ్రామీణ ప్రాంతాల నుండి వచ్చే విద్యార్థులకు సమయానికి బస్సులు రాక విద్యార్థులు ఎంతో ఇబ్బంది పడి పరీక్షలు రాయడానికి వచ్చిన విద్యార్థుల జీవితంలో నీళ్లు పోయడం చాలా దారుణ విషయమని, తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేద, మధ్యతరగతి విద్యార్థుల పక్షాన ఆలోచించి తక్షణమే ఇంటర్ బోర్డు ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడి నిమిషం నిబంధనను ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లక్షలరూపాయలు జీతాలు తీసుకుంటున్న ప్రభుత్వ ఉన్నత ఉద్యోగులపై సమయ పాలన పాటించడం లేదని గ్రామీణ ప్రాంతాల నుండి వచ్చే విద్యార్థులు 5నుంచి 10నిమిషాలు లేటు కావడం తో సంవత్సరం చదివిన చదువు బాదిదలో పోసిన పన్నీరుగా మారుతుందని అన్నారు. తక్షణమే నిమిషం నిబంధనను ఎత్తివేయాలని లేనిపక్షంలో



రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళనలకు పిలుపు నివ్వడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ మిర్యాలగూడ డివిజన్ అధ్యక్షుడు జగన్ నాయక్ నాయకులు వదార్, శివ, ముని పాల్గొన్నారు.

